

《九评》引发 三亿九千万中国人退出中共

《九评共产党》简称《九评》，被誉为“一部深刻透析共产主义、至少深刻影响百年的著作”。是《大纪元时报》于2004年11月发表的系列社论，全面揭示了中国共产党的欺骗、暴力、邪教和流氓本性，给为祸人间一个多世纪的国际共产主义运动，特别是中共盖棺论定。《九评》问世，开启了中国人退出中共党、团、少先队组织的“三退”大潮。截至2022年1月，已有3.9亿多中国人在大纪元退党网站声明“三退”。现在每天声明“三退”的人数约六万人。对于《九评》与“三退”，十七年来中共极力封锁消息。

声明三退方法如下

(真名、化名同样有效)

用海外邮箱发送三退声明至退党邮箱:

tuidang@epochtimes.com

用翻墙软件登录退党网站声明三退:

tuidang.epochtimes.com

全球退党中心

电话:001-416-361-9895

传真:001-201-625-6301

可先将声明张贴在公共场所,以后再上网。或请法轮功学员帮助办理“三退”。



2021年9月11日,欧洲的部分法轮功学员在巴黎大型集会和游行,要求中共立刻停止对法轮功长达22年的迫害。

石云兰遭中共公安警察迫害致残

石云兰遭中共公安警察暴打致残,住院八年欠50万元医药费仍未康复。

河北邯郸武安市活水乡活水村法轮功学员石云兰,女,现年60岁。2014年10月9日晚上被活水派出所警察暴力殴打头部致残,行走依靠轮椅。因武安市公安局拒绝支付医药费和赔偿金,头盖骨8年了还没做修复手术。武安市第一医院的催款单已经超50万元,至今仍住在武安市第一医院。

2014年10月9日晚上,活水村法轮功女学员石云兰、刘考凤一起散步至村边大桥时,被活水派出所警察拦截、搜身。警察以怀疑两人在张贴法轮功真相材料为借口,将两位老人绑架到活水派出所。

两位老人被分别关在两个屋里。活水派出所所长郭宏杰、副所长李鑫绍指使七八个警察对绑在椅子上的刘考凤不停搨耳光、踢打,她的脸被搨得肿得很高,一颗门牙被打掉,由于牙掉血流不止,打人警察这才停手。打人警察害怕留下证据,赶紧把打掉的牙扔出屋外。

打完刘考凤后,郭宏杰李鑫绍又到另一个房间里,一进门什么也不说举手朝石云兰的头部猛打,没过多久,石云兰被打得呕吐,不省

人事。郭宏杰、李鑫绍发现叫不醒她,着了慌,在10日凌晨5点将昏迷的石云兰送往武安市第一医院。



▲石云兰被打伤处于昏迷状态

送石云兰去医院路过活水村时,几个警察为推脱责任又逼刘考凤拖石云兰下车回家,因为石云兰昏迷严重,刘考凤拒绝下车,要求抢救石云兰,派出所人员无奈只得将她送到医院抢救。

10月11日下午1点,石云兰在武安市第一医院神经外科做了开颅手术。由于被殴打造成颅内出血时间太久,造成她话语不清,无法行走,八年来只能坐在轮椅上。事发后,活水派出所想要为打人凶手开脱,对外界声称石云兰是自己跌倒所致。

活水派出所警察在石云兰入院时交了一千元医药费,刚开始告诉其家属说会给予治疗和赔偿。后来陆续给了几百元生活费后便开始推脱责任,拒不支付生活费和医药费。(转下页)

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、嫉妒心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

（接上页）石云兰在武安市第一医院神经外科住院已近8年，由于医院未收到派出所方面的后续付款，石云兰脑部缺失的头盖骨二次修补手术一直耽搁着。目前已经在医院被扣押8年，欠医院50万元医药费，武安市公安局拒绝立案和开验伤单，派出所方面不出面解决费用问题，石云兰也无法出院。

活水派出所警察无故毒打两名法轮功修炼者，且无任何证据和口供证明两位法轮功学员有违法行为，活水派出所警察犯有故意伤害罪，刑讯逼供罪。

2014年11月15日，海外追查迫害法轮功国际组织发布了追查迫害石云兰、刘考凤责任者通告。追查国际希望知情者继续提供详情

及凶手的资料和信息，以便向国际法庭提供证据。

八年来，石云兰家属多次向邯郸检察院、河北省检察院、河北省公安厅、公安部提出刑事控告和上访，要求追究武安市活水派出所所长郭宏杰、李鑫绍及相关责任者刑事责任，法办打人凶手，并要求赔偿。2017年9月，武安市政法委曾把赔偿事项压给了武安市活水乡政府和武安市活水派出所两家单位。活水乡政府陆续给了1万元后，对于家属依照法律列出的赔偿金，开始和活水派出所互相推诿。

最近石云兰家属准备再次和公安部门交涉，希望能尽快解决，让石云兰早日出院回家。◇

迫害法轮功学员河北曲周县中共基层干部遭恶报

【明慧网二零二二年二月十日】（明慧网通讯员河北报道）河北省邯郸市曲周县四疃乡包村干部赵英臣，年前腊月二十七突发脑干出血，二零二二年大年初二死亡，才五十多岁。

赵英臣，男，在二零零零年他才三十出头，紧随中共江泽民一伙流氓集团，积极参与迫害法轮功学员。二零零零年正月十九日，他向公安局举报了正在一起交流修炼心得体会的法轮功学员。当时就有三名法轮功学员被绑架到县公安局拘留所非法关押。后又陆续多名法轮功学员被绑架、非法关押，其中一位老年妇女被吓得精神疑虑，好像自己经常被跟踪，几年后离世。

每到所谓“敏感日”，赵英臣都到当地法轮功学员家骚扰，逼迫写什么“保证。”

近日获悉，赵英臣在二零二二年大年初二死亡。年前腊月二十七突发脑干出血，抢救无效，人财两空，走完了他短暂的一生。

据明慧网资料的不完全统计，二零二一年获知至少553人因参与迫害法轮功遭到恶报，其中至少有32人恶行殃及37个家人。公安系统（包括公安局、看守所、派出

所）遭恶报的人数最多，达166人，占总数的30%。

古语云：“宁搅千江水，不扰道人心”，就是说，迫害修炼人的罪业真的是太大了，甚至是生生世世都偿还不清。以史为鉴：后周世宗柴荣亲自用大斧子砍毁菩萨像，胸生恶疮而死，年仅三十九岁。再如：文革前后，追随中共卖力砸庙砸佛像的人没一个有好下场，经历过这些事的农村老一辈都记忆犹新。法轮功是真正佛家高德大法，真善忍是普世的价值。对法轮功迫害，是犯下如天重罪，是真正在迫害自己。

在江泽民发动的这场惨绝人寰的迫害中，那些曾经参与和正在参与迫害的人，从省、市到基层，明知法轮功学员都是善良的好人，为了职务、为了饭碗、为了自保，昧着良心犯罪，都将面临正义的审判，善恶必报。现在没有遭报，是老天爷想给其中还有可能改过的人留下希望与机会，其实他们才是这场迫害的受害者、牺牲品。而且人间的报应只是为了警醒世人，地狱的报应那才是偿还恶业的过程，还会殃及子子孙孙。◇